

「水道施設維持管理等業務委託積算要領案 - 管路等維持管理業務編 - 」 正誤表

平成 22 年 10 月 20 日

頁	訂正箇所	誤	正
54	表 -3.7.22 戸別音聴調査 (3)の標準作業量	456 戸/日	475 戸/日
59	表 -3.7.34 漏水確認調査 (1)の標準作業量	5.4 km/日	12.7 km/日
59	表 -3.7.34 漏水確認調査 (3)の標準作業量	10.6 km/日	5.4 km/日